



Иисус был отличным примером того, как вести **РАЗГОВОР, КОТОРЫЙ ПРИВОДИТ К СПАСЕНИЮ**. Он был целеустремлён и заинтересован в каждом человеке Разговоры, которые Иисус вёл с людьми, часто состояли из трёх элементов:

БЛАГО.БОГ.БЛАГАЯ ВЕСТЬ.

БЛАГО.

Иисус вёл благие, добрые, хорошие беседы. Ведите с людьми добрые беседы. Проявляйте к людям интерес и ободряйте их. Будьте искренни, заботливы, задавайте вопросы. Будьте добрыми и разговорчивыми. Все люди хотят быть замеченными, чтобы о них заботились, и чтобы их любили. Научитесь вести добрые беседы везде, где вы находитесь.

Больше ресурсов: goodgodgospel.com

© GOOD.GOD.GOSPEL.

БОГ.

Иисус переводил добрые беседы к вопросам, свидетельствам о Боге или качествам Бога. Ищите возможности поделиться коротким свидетельством о Божьих делах в вашей жизни, об одном из качеств Божьего характера и о других подобных вещах. Будьте чувствительны к тому, как люди реагируют на такие свидетельства, и к тому, готовы ли они продолжать говорить о Боге. Если нет – продолжайте вести добрую беседу, делясь время от времени короткими свидетельствами о Боге и молясь о вашей готовности делиться и о восприимчивости ваших собеседников.

БЛАГАЯ ВЕСТЬ.

Иисус переводил разговор к истине о Его спасении для людей. Стремитесь построить «мостик» между простым разговором о БОГЕ и конкретным разговором о спасении. Ваши свидетельства о том, как вы осознали свою нужду в Иисусе, о том, как Он изменил вашу жизнь и т.д. – это «мостики» к тому, чтобы начать разговор об ЕВАНГЕЛИИ. Ожидаемый результат этого – дальнейшая возможность обсудить воплощение, распятие и воскресение Иисуса, Который Один даёт нам наше спасение.



GOOD.GOD.GOSPEL.

РАЗГОВОР, КОТОРЫЙ ПРИВОДИТ К СПАСЕНИЮ **ДЕТЕЙ**

БЫТИЕ 1:1



Сотворение.

Красота. Бог создаёт всё прекрасным, чтобы показать Свою любовь и сущность. Бог создаёт человека, чтобы делиться Своей любовью, и чтобы человек отвечал на Его любовь. В Божьем творении нет ничего, кроме добра.

РИМЛЯНАМ 3:23



Грехопадение.

Разрушение. Человек выбирает себя вместо Бога. Грех приходит и искажает взаимоотношения человека с Богом, с самим собой, с другими людьми и с миром. Разрушение приходит во всё и влияет на всё Божье прекрасное оригинальное творение.

ЕФЕСЯНАМ 2:8-9



Дела.

Человек пытается восстановить взаимоотношения с Богом собственными делами, собственными путями. Но грешный человек не способен исправить себя или примириться со святым Богом. У человека нет надежды без вмешательства Божьей благодати.

ТИТУ 2:11



Воплощение.

Бог любит всё, что Он сотворил, поэтому Он Сам приходит в Своё творение во плоти, родившись маленьким ребёнком, подобный тем, кого Он сотворил, так, что Он может заменить Собой нас на нашем месте. Человек не мог прийти к Богу, поэтому Бог пришёл к человеку.

2-е КОРИНФИЯНАМ 5:21



Распятие.

Так как Бог любит мир, Он послал Своего Сына Единородного, Бога во плоти, чтобы Он стал заместительной жертвой за грех человека. Иисус страдал, потому что мы страдаем. И Иисус умер, потому что мы умираем.

1-е КОРИНФИЯНАМ 6:14



Воскресение.

Жизнь сильнее смерти. Несотворённый Творец всего живого, воскресший из мёртвых Своей собственной силой для того, чтобы победить силу смерти для всех, кто примет Его воскресение.

РИМЛЯНАМ 10:9-10



Спасение.

Иисус восстанавливает разрушенные взаимоотношения с Богом и даёт Свой Дух, чтобы Он жил в Его людях. Истинная вера в Иисуса рождает в человеке новую жизнь, подкреплённую Его Духом, вечную жизнь, которая начинается сейчас и продолжается вечно.

1-е ФЕСС. 4:14-18



Возвращение.

Однажды Иисус вернётся, чтобы завершить наше спасение и вернуть всё в полное изначальное прекрасное состояние, которое было до прихода греха в мир. Мы растём, следуя за Иисусом, глядя вперёд с надеждой на Его возвращение.